2019年2月 26 日

达拉特旗融媒体中心 主办

星期二 农历己亥年正月廿二 第18期(总第6223期) 內准印15-085/S号 本报网址:http://dltnews.hbev.net

自治区落实中央环境保护督察"回头 看"及草原生态环境问题专项督察 反馈意见整改动员部署会召开

TE

战的重要抓手,是贯彻新发展理念、落实高 质量发展要求的重要契机。

李纪恒强调,环保督察整改工作时间

紧、任务重、要给终突出问题导向,全力抓好 一间两海"生态治理整改、加快推动突出生态环境问题整改到位。看力解决草原生态环 块突出问题。全面落实污染防治攻坚战各项 作战计划,协同排动经济高质量发展和生态 充水保护上设施的标准,更求的举措,更 块的行动,坚决损还都没落实工作。要深化 标本能合,既要立行立改,法称已前,把存在 的问题解决好,又要除一反三,延伸拓展,不 斯凡固计大整攻成果。要全面加强组织领 导,压实整改好,显然它是,严肃责任 导,压实整改责任,强化督导检查,严肃责任 追究,为深化整改落实提供有力保障。

布小林强调,要切实提高政治站位,深

人学习贯彻习近平生态文明思想,坚决打起 生态文明谐设的政治责任,把环保督察整效 作为银产"四个起环"调今相单"的创造行 动。要强化问题导向,逐条细化完善整改措 施,从严从支蒙,海际问题得到企面,彻底 整改。要深级见起在发展理念,发展方式方 面存在的问题,自觉践行新发展理念和高质 量发展要求,切实处到好发展与保护的关 系,建设绿色内蒙古,筑牢我国北方重要生 宏字层解。

态安全屏障。 旗领导王兵、王平、马林、崔永平、王 蛟、王帅、黄建军、杜晓彦、刘文、李文焕及相 关部门负责人收听收看了会议内容。

召开。会前,我旗的市人大代表、市政协委员们不忘 职责使命,聚焦经济社会发展,深入开展调查研究 认真倾听群众呼声,广泛收集社情民意,充分酝酿设 言良策,精心撰写建议提案,力求在大会上建奪智之言,献务实之策、谋创新之举,传递达拉特声音、汇聚 达拉特智慧,展现达拉特风采、贡献达拉特力量。 市人大代表李建军是内蒙古响沙酒业有限责

用,推运纳点害绿色炒吃锅碗~卷禽无害化处理。 定键立度含点完全创调酶体系、促进性质 安全。 该、品牌化农业发展;多形式、多途径加大对本土农 产品的宣传指一力度、不断提升其知名度和衰竭它。 市人大代条白建塞是工业的省党工鉴别,他 地充分发挥基层干部联系群众一泛的优势,在深人 加速分分挥基层干部联系群众一泛的优势,在深人 加大特殊图难群体最低生活移移放策邻底力度的的建 议)。她调查发现,脱贫攻坚战打响以来。显著改善了 贫困地区和该团群场生产生活条件。但许多农村户 籍生活图准人群因种种则因搬迁到始战居任后。受 户籍政策积累,便不信中一部推进出最低生活保险 户籍政策限制,既不能向户籍地提出最低生活保障 救助申请,也不能与城市居民同等享受政策兜底保 障待遇,游离于最低生活保障政策兜底范围之外,无 法从根本上解决脱贫问题。她建议,政府关注特别 困难群体,打破现有农村户籍和城市户籍限制,以现

的惠民政策落实落细,让所有贫困人口都能享受党 委、政府的关怀,实现应兜尽兜、应保尽保,与大家一 起享受美好生活

短头灯主心。 随着国家对环境保护工作的越来越重视,环保 意识已深入人心。作为旗工商联主席、总商会会长、市政协委员杜占锋不仅关注企业发展,更关注环保问题。他说,电采暖相较传统的分散式燃煤取暖具备 而成的來與化日等和大學性歷過分配。 安天即小鄉 時間。他說。也來與特徵才德的完體增加與具备 极大社会效益虧管理效益。既有利于波等空仍體量、 展、間家。自治区都出台了相应的政策推进清洁物域 程、間家、自治区都出台了相应的政策推进清洁物域 下作、当前於是,增越及四四脑砂企即申负荷冬季 普遍处于祝置状态,具备很好的电來線趁入条件。且 哪个多辨电边品特绪加大电阳投资改造力度。 市时电深暖的接入能力将进一步提升。他量以、政府及 相关部门加大对电深暖的政策支持力度和资金料的 市区,以推进清洁能源即应整件工作快速推走。让哪 不多期的天更蓝。山更青。水更绿。空气直清密。 人民生活水平自日益指面的同时,身心健康决 不能忽视。市人大代表身多佳论。由于社会竞争激 观、工作生活压力大等居寨等地。由于社会竞争激 烈、工作生活压力大等居寨等地。患者心理疾物的 越来越多,她觉得对全市居民开展心理健康知识符 及教育非常重要。她建以、要加热心理健康知识符 及教育非常重要。她建以、要加热心理健康知识符 及教育非常重要。她建以、要加热心理健康知识符

传, 充分发挥社区卫生服务中心和基层卫生院的作用,以街道社区或嘎查村社为单位,建立居民心理疾 用。以的通性以致吸受各种15少甲位、建立店民心理实 病障益、识别加賴和企理維持利制,加快培养专业医 生;加快在社区卫生服务中心和基层卫生院建设心 理专科门诊、更好地服务居民群众、将心理健康检查 项目纳人体检止,并定期开展心理健康培训、心理沙 龙、帮助群众增强心理素质。

一条条关乎社会民生、经济发展的建议,既找出了症结、又开出了良方。这是代表委员们情系发展、心怀民愈、倾心履职交出的答卷,他们将带着这份答卷,共赴春天里的这场盛会。



沙

梁

上 结 硕

果

王兵到展旦召苏木调研乡村振兴工作



本报讯 (记者 张芳)2 月 21 日至 22 日,旗委副书记、政府旗长王兵到展旦召苏 木调研乡村振兴工作,要求认真落实乡村 振兴战略,不断推动农村牧区经济社会发 展。政府副旗长王帅、黄建军以及相关部门 负责人陪同调研。

八階向调研。 调研中,王兵一行先后查看了邦成农 侧叶中, 土来一行无后金有 J 邦成农 业公司肉牛养殖项目、道芽村百株温安 棚顶目, 了解了柳林村滴灌厂运营发展情 况, 长胜村梓油厂运行情况及扬水站重建 工作。王兵还弹细询问了展旦召赤木污水 处理和中化农业的选址问题, 以及户改则 **饰绘识

头施情况。 实地查看后,王兵与展旦召苏木领导 班子进行了座谈,听取了展旦召苏木关于 乡村振兴工作思路的汇报。

王兵指出,展旦召苏木是我旗农牧业 发展最为典型的苏木镇,要早谋划早行动,

是成成为好报兴战略实施。 王兵强调,要做好规划工作,在规划的引领下推进乡村振兴;要按照"稳粮扩经广种草"的思路,确定好发展的主导产业,并 种草"的思路。确定好奖展的主导产业,并通过奖率收头企业示范带动作用、提升社会化服务能力、大力推进村集体经济发展等形式,进一步排设产业提兴工作。要积极推进人居环境整治,省户和保护公司、保护、保压面准衡与反向约束结合起来,引导次数误系概参与到环境整治工作中来,推动农村较区环境不断改善。要不断推动结杆的增料化、提升程杆和用率;强化生态治理、全面改善农牧业生产环境。

王兵要求,要进一步优化营商环境,7 聚部门合力,积极主动为落实乡村损 断凝聚部门合力,积极主动为落实乡村振 兴战略服务;重视农产品加工业发展,不断 提高农产品附加值,促进农牧民增收致富;

据高农产品附加值,促进农权民增败致富; 把村庄绿化,美化与乡村旅游紧密结合起来,建设宜居乡村。 来,建设宜居乡村。 是大兵加阔中中强调,打氟股贫 攻坚战是严肃的政治任务,要坚决落实好 股贫灾坚各退严肃的政治任务,要坚决落实好 股贫灾坚系重熙民举措,用并获贫资金,不 新创解工作举措,通过抓村带户的形式推 进船贫攻坚工作。 在调研中,王兵还了解了限旦召苏木 大棚房整治工作开展情况,要求积极推进 大棚房整治工作开展情况,要求积极推进 任务。

又是一年春耕备耕时节,市住房和城乡建设局 驻柳沟村工作队的队员们早早地就开始走家串户, 了解村民们的春耕备耕情况。

等解代民"的宗静格系辨常及 正月初七一上班。而住房和放多建设局胜柳沟 村第一书记港工作队队长徐王平和吉格斯大馆柳 沟村党支部书记王雄。政开始仁著统计村里的花生 种馆面积。记者经验计步上看到,这拉筹旗科头索 峰种养殖专业合作社的刘科准备种植180 亩花生。 记者见到刘科时,他正在地里与村民崩匿着士 地承包的事情。"他看到徐王平和王继来投他时,刘科着急地问。"今年合作社统计的180 亩花生有点少了,我还想多种点。能不能增加了?" "能、统计数据只是大致约据一下开春种植花 生的面积,不是死数数,到时候你种哇!"王雄回答 道。

么、怎么种才能增加了了。 的问题。 在了解到镇政府为当地村民引进花生种植的 特色产业后,工作以积极走访人户做宣传工作。积 核引导村民们进行产业结构调整,并通过订单保销 方式,协调2个合作社及建档立卡贫困户发展经济 作物先行先试、种植优质花生。

1-147/17/17/17/14(17/19/17/15/16) 2018年,柳沟村试种了350亩花生,虽然首次种植花生的终验不足,但是第了账后,村民们都笑了:"比种玉米效益好啊!"

了:"比种土米双盃好啊!" 工作队协助签订订单保销方式的经济作物不 仅有优质花生,还有高粱。在工作队和镇村干部的 帮助下、柳沟村还同响沙酒业签订了50亩的订单 高粱。 这50亩的订单高粱全部交给了柳沟村五宽社

发扬中的几乎高来至的交互了例的分 贫困户郭文胜一家种植。由于缺水缺电,郭 能把收成的权利交给老天爷。让郭文胜没 是,高粱的纯收人竟然有1万多元。"这要是 的话,完了,一分钱都没有。"郭文胜说。 "这要是种玉米 除此之外、工作以协助并且利 用集体经济互助资金 20 万元成立 益於农牧业并没有限公司,引进基 翻幹公羊及母娘山羊 85 只,育胆羊 31 只,肉牛10 头,助排作影停业的 发展,进一步烙育杜大村集体经济。 在合件往的手侧里过老者别,除了 基础长羊外,还有9 只活蹦乱跳的 小羊羔,徐玉甲说,"再过一般时间, 牛的繁量也会增加,因为牛棚里的 好几头牛也要当母亲了,等到年底, 肉牛,肉羊或可以批牲了。 工作的自独村以来,认真履行工作 职责,输调研,规底数,查问圈,找等 除此之外,工作队协助村里利

策、制方案,不仅助推村里发展特色 种养殖业,壮大柳沟村的村集体经济,还立足实际精准帮扶,推进脱贫 攻坚工作的开展。 村里包括郭文胜在内的 3 户建

村里包括你文胜在小的3 户建 位立卡贫困户都是因病致贫的,且每户都有劳动能力,种养殖保限性保高,可能之农机具制约了他们 的生产。了解邻这一情况后,进村工作以积极协调。 最终块定由政府。但联单位、贫困户三力损实, 资据户生产发展的服强。 第文胜边机作为贫困户发展生产用具,解决了制约 贫困户生产发展的服强。 第文胜的麦子赵黄仁说:"丈夫自从一氧化碳 中毒后并发症不解,现在仍在保养当中。2017年,为 了给他看病。我们拿来了客里所有值钱的家生,为 了给他看病。我们拿来了客里所有值钱的家生,为 工程以了地里的诸生。2018年,多亏了镇村领导和驻 村工作队,稍较买了 404 指拉机,让投耕种,真的非 常监射!

物: 徐玉平说:"2019 年,我们计划不仅要通过土 地流转来增加村集体经济收入,还要陆续解决村民 最关心的水、电、路等问题、希望通过和镇村领导的 协调合作、把柳沟村建设得更加美丽漂亮,让村民 677-1上图中来将条准的任任 们讨上更加幸福美满的生活。

市住房和城乡建设局驻柳沟村工作队立足实 而任房和政乡建设向班师妈外上下队从走头。 际精准帮扶,通过一件件扎实的帮扶举措、让沙聚 聚上结出了花生果、高粱穗、探索出了柳沟村种植 业发展的新路子。







本报讯(记者 白晶晶)2月21日, 旗委常委、宣传部部长崔永平到我旗融 媒体中心就建设运营情况进行调研。 崔永平听取新闻媒体融合发展改

革工作情况汇报后强调,要坚持问题导 向、目标导向,解决目前融媒体中心建设存在的主要问题,组建专业团队,加快建设进度,高标准、高质量、全覆盖推 快建设进度,高标准。高质量、全量整推 进融媒体中心建设,把融媒体中心建设 资源和生产要素,实现信息内容、技术

成为旗级宣传的主阵地; 坚持正确舆论 导向,立足我旗媒体发展实际,构建载 体多样、渠道丰富、覆盖广泛的现代传播矩阵,打造一次采集、多次生成、多元 播矩阵,打造一次采集、多次生成、多元 发布、多级放大、多渠道融合、多平台互 动的媒体"中央厨房",讲好达拉特故事,传播达拉特好声音。

应用、平台终端、管理手段共融互通。打造新型传播平台:要坚持内容为王:提升融媒体融合的质量。使"三微一端"融入群众生活:要加快培养和引进专业人 才,着力打造权威的新闻发布平台,充 分发挥融媒体优势,更好地服务全旗中 心工作,更好地服务人民群众,努力打 造具有最强引领力和传播力的新型主流